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Stranger Things

FENIX

FENIX NTM® e un materiale prodotto dall'applicazione simultanea
di calore e pressione, al fine di ottenere un prodotto omogeneo non

poroso ad alta densita.

Il cuore € composto da carta impregnata in resine termoindurenti.

La superficie esterna & costituita da un substrato di carta trattato con
resine acriliche di nuova generazione che sono applicate al substrato
come rivestimento multistrato e successivamente polimerizzate
mediante un processo di Electron Beam Curing.

EN_FENIX NTM® is a material produced by
the simultaneous application of heat and
pressure to obtain a homogenous, non-
porous, high-density product.

The core consists of paper impregnated
with thermosetting resins.

The outer surface consists of a paper
substrate treated with new generation
acrylic resins that are applied to the
substrate as a multilayer coating and
subsequently cured by an Electron Beam
Curing process.

ES_FENIX NTM® es un material fabricado
mediante la aplicacion simultanea de
calory presion para obtener un producto
homogéneo, no poroso y de alta densidad.
El nucleo esta formado por papel
impregnado de resinas termoendurecibles.
La superficie exterior consiste en un
sustrato de papel tratado con resinas
acrilicas de nueva generacion que se
aplican al sustrato como un revestimiento
multicapa y posteriormente se curan
mediante un proceso de curado por haz de
electrones.

FR_FENIX NTM® est un matériau produit
par lapplication simultanée de chaleur et de
pression afin dobtenir un produit homogeéne,
non poreux et de haute densité.

L"ame est constituée de papier imprégné de
résines thermodurcissables.

La surface extérieure est constituée d'un
substrat de papier traité avec des résines
acryliques de nouvelle génération qui sont
appliquées sur le substrat sous la forme d’'un
revétement multicouche, puis durcies par
un procédé de polymérisation par faisceau
délectrons.

RU_FENIX NTM® - 310 MaTepwan,
nosyyaemMbiii Npu OAHOBPEMEHHOM
BO3/eVICTBUM Tenna v AaB/eHus ¢
06pa30BaHNEM OHOPOAHOrO, HEMOPHUCTOro
NpoAyKTa BbICOKOMN MNOTHOCTW
CepAueBmrHa CoCTOUT 13 Bymari,
NpOMNMTaHHO! TepMOpPeaKTUBHbBIMM
cMonamm

BHeLLHAs NOBEPXHOCTb COCTOUT U3
ByMaXKHO NOANOXKM, 06paboTaHHOM
aKpPUIOBBLIMY CMOJTaMU HOBOTO MOKOMEHNS,
KOTOpble HAHOCSTCS Ha MOAIOXKY B

BWAE MHOTOC/IOMHOrO MOKPbITHS 11 3aTEM
0TBEPXKAAIOTCA METOAOM 3/1€KTPOHHO-
JIy4EBOrO OTBEPXKAEHMSA



Tanti spessoril,
infinite finiture.

Il top assume un ruolo centrale in ogni

cucina. | diversi spessori e le molteplici
finiture creano sbalzi e giochi di tonalita,
donando alla cucina un carattere unico.




PULIZIA, USO
E MANUTENZIONE

CLEANING, USE AND MAINTENACE
NETTOYAGE, UTILISATION ET ENTRETIEN
LIMPIEZA,USO Y MANTENIMIENTO
YUCTKA, UCTTOJIb3OBAHUE U YXO/,

Il top si pulisce con estrema facilita e non necessita di particolari
interventi di manutenzione. Per la pulizia ordinaria é sufficiente
utilizzare un panno in microfibra inumidito con acqua calda o
detergenti neutri come descritto sotto. Nel caso queste operazioni

non fossero sufficienti & possibile procedere con tecniche di pulizia o.................

via via piu incisive. E’fondamentale rispettare le informazioni
riportate nelle schede tecniche e nelle etichette dei prodotti
utilizzati e consultare, se del caso, il sito internet del produttore della
superficie da trattare.

EN_Routine cleaning
@ ‘ o 1- wipe down with a microfibre cloth
‘ - dipped in hot water
9 2 - dry the surface with another (dry)
microfibre cloth

FR_Nettoyage courant

1- nettoyer a l'aide d'un chiffon en
microfibre imprégné d'eau chaude
2 - sécher a l'aide d'un chiffon en
microfibre sec

1 - pulire con panno in microfibra

inumidito con acqua calda
MUKPODUEPbI, CMOYEHHO TENNON BOAOK

. ¢¢
2. MpoTpwuTe cyxoi candeTkow 13

2 - asciugare con panno MWKPODHUBPDI
in microfibra asciutto

ES_Limpieza ordinaria

1- limpiar con un pafio de microfibra
humedecido con agua caliente

2 - secar con un pafio de microfibra seco

RU_O6blYyHas ynctka
1. BbInonHUTe YnCTKy candeTkoi U3

Si consiglia di consultare la sezione
“Pulizia e manutenzione” appositamente
creata nel nostro portale Extranet.

EN_Please consult the specially created ‘Cleaning and
Maintenance’ section on our Extranet portal.of the manufacturer
of the surface you are cleaning before proceeding.

FR_Veuillez consulter la section “Nettoyage et entretien”
spécialement créée a cet effet sur notre portail Extranet.

ES_Consulte la seccion “Limpieza y mantenimiento”
especialmente creada en nuestro portal Extranet.

RU_O6patwuTech k cneuvanbHo CO3AaHHOMY pasaeny
“Y60opka 1 o6cnyxvBaHve” Ha Halwem noptane Extranet

1- pulire con detergente neutro

‘>

2 - risciacquare con panno in
microfibra inumidito con acqua

¢i
LI

3 - asciugare con panno
in microfibra asciutto

EN_Cleaning with a detergent

1- clean with a mild detergent

2- rinse with a microfibre cloth dipped
in water

3 - dry the surface with another (dry)
microfibre cloth

FR_Nettoyage avec détergent

1- nettoyer avec un détergent neutre
2 - rincer a l'aide d'un chiffon en
microfibre imprégné deau

3 - sécher al'aide d'un chiffon en
microfibre sec

ES_Limpieza con detergente

1- limpiar con detergente neutro

2 - enjuagar con un pafio de microfibra
humedecido con agua

3 - secar con un pafio de microfibra seco

RU_YucTka ¢ MotoLwmm CpeacTBOM
1. BbINOMHWTE YNCTKY C MOMOLLIbHO
HeMTpanbHOro MOHOLLEro CpeAcTBa.

2. MpoTpuTe candeTkoin 13
MUKPODOUEPBI, CMOYEHHO BOAOW.

3. MNpoTpwTe cyxoi candeTkoi u3
MUKPODUEPDI.

EN_do not use abrasive sponges or steel scouring pads - do
not use wax/wax-based products - do not sit or stand on the
countertop - do not fling sharp objects onto the countertop

- do not knock the corners - do not place excessively heavy
items on top - do not put anything red-hot directly on the
countertop - always use a trivet or stand - do not chop food
directly on the countertop -use a chopping board

FR_ne pas utiliser déponges abrasives ni de pailles de fer -
ne pas utiliser de cires/produits de cirage - ne pas monter
sur les plans de travail - ne pas lancer dobjets pointus sur le
plan de travail - ne pas soumettre les arétes a des chocs - ne
pas soumettre a des charges excessives - ne pas poser
déléments brulants directement sur le plan de travail -
utiliser un dessous de plat - ne pas couper directement sur
le plan de travail - utiliser une planche a découper

ES_no utilizar esponjas abrasivas nilana de acero - no
utilizar ceras/productos enceradores - no subirse a la
encimera - no lanzar objetos contundentes sobre la
encimera - no someter ago\pes las aristas - no someter
a cargas excesivas - no apoyar materiales candentes
directamente sobre la encimera - utilizar un soporte de
apoyo para ollas - no trabajar con cuchillos directamente
sobre la encimera - utilizar una tabla de cortar

RU_He ncnonbayiiTe abpaauBHble rybku v cTasnbHble
MOYarIKL; He UCTIONb3YITe BOCK / CPeficTBa ANS BOLLEHWS,
He B36MpaiiTech CBEPXY Ha CTOMELLHULY; He BpocaiiTe
Tynble NpeAMETbI Ha CTONEWHNULY, He noaBepr anTe Kpasa
CTONELUHWLbI yAapaM; He NOABEPraiTe CTONELLHLY
Ype3MepHbIM Harpyakam; He CTaBbTe ropsymne uim
packaneHHble NpeAMeTbl enoCpPefCTBEHHO Ha CTOMELLHWLY;
MCNONb3YiiTe NOLCTABKY NOJ ropsiyee; He paboTaiiTe
HOXXaMW HEMOCPeACTBEHHO Ha NMOBEPXHOCTY CTONELLIHULbI;
Cr K)Hb:in Te pasjenioYHble AOCKK

EN_The worktop is extremely easy to clean and requires no special
maintenance. To keep it clean, you just need to wipe it down with a
microfibre cloth moistened in warm water or a mild detergent as described
below. If this is not enough to get the surface clean, try a more slightly more
effective cleaning technique until you obtain the desired result. It is vital that
you follow the instructions on the technical data sheets and the product
labels. Please also check the website of the manufacturer of the surface you

are cleaning before proceeding.

ES_Encimera se limpia con extrema facilidad y no requiere trabajos de
mantenimiento particulares. Para la limpieza ordinaria es suficiente utilizar
un parfio de microfibra humedecido con agua caliente o detergentes
neutros, como se explica mas abajo. Si esta operacion no es suficiente, se
pueden aplicar técnicas de limpieza cada vez mas incisivas. Es fundamental
respetar la informacion contenida en las fichas técnicas y en las etiquetas
de los productos utilizados, y consultar, si es el caso, la pagina Internet del
fabricante de la superficie a tratar.

Precauzioni

Sono materiali che uniscono allo spessore
ridotto e alle grandi dimensioni un’elevata
resistenza alle sollecitazioni meccaniche.

E opportuno comunque adottare alcune
precauzioni, per garantire la massima durata e
mantenere inalterate le proprieta nel tempo.

non usare spugne abrasive non usare
e pagliette in acciaio cere/prodotti ceranti

&

non sottoporre non appoggiare materiali
a carichi eccessivi roventi direttamente sul top

FR_Plan de travail se nettoie tres facilement et ne demande aucun entretien
particulier. Pour le nettoyage courant, il suffit d'utiliser un chiffon en
microfibre imprégné d'eau chaude ou d’'un détergent neutre comme décrit
ci-dessous. Si cela ne suffit pas, il est possible de recourir a un nettoyage
plus approfondi. Il estimpératif de suivre les consignes figurant dans les
fiches techniques et sur les étiquettes des produits utilisés et de consulter,
le cas échéant, le site Internet du fabricant de la surface a traiter.

RU_CToneluH1La YpesBbIHaiiHO JIErKO OYMLLAETCS U He TpeGyeT 0coboro
yxopa. 4ns 06bI4HON YMCTKM MPOCTO BOCMOMb3YWTECh CandeTKom N3
MUKPOMUOPbI, CMOYEHHO ropsivelt BOLON U HEMTPanbHbIM MOKOLLMM
CPEACTBOM, KaK OMMCaHO HKe. ECnv aTUx AeNCTBUIN HEAOCTATOYHO,

MOXHO NEPETU K 6osee peLunTeNbHbIM METOAaM O4MUCTKU. KpaitHe BaxkHO
Cob6MtofaTh YKasaHws, NpUBELEHHbIE B TEXHNYECKMX NacnopTax 1 Ha
STUKETKaX UCMOJb3YEMbIX MPOAYKTOB, @ NPU HEOGXOAUMOCTH — 06paLLaTbCa

K MaTepuanam Be6-caitta npons3BoauTENA NOBEPXHOCTN, KOTOPYHO

npescTouT 06paboTaTh.

EN_Precautions

As a materials comes in large thin slabs. Despite
this they are extremely resistant to mechanical
stress. It is, however, necessary to take some
precautions if you want to preserve their looks and
make sure they last a lifetime.

ES_Precauciones

Son materials que asocia al espesor reducido y al
gran tamafo una alta resistencia a los esfuerzos
mecanicos. De todas maneras, conviene adoptar
algunas precauciones para garantizar la maxima
duracion y mantener inalteradas sus propiedades
alo largo del tiempo.

FR_Précautions

Ce sont des matériaux qui combine une faible
épaisseur et de grandes dimensions a une haute
résistance aux contraintes mécaniques. Il convient
toutefois de prendre certaines précautions afin de
prolonger sa durée de vie et maintenir toutes ses
propriétés inaltérées au fil du temps.

RU_Mepbl NpeocTOpoXHOCTH

3TO MaTepuan, CoYeTaroLLMin Manyto TOMLLMHY v
60/bLUVe pa3Mepbl C BbICOKON YCTONYMBOCTBIO
K MeXaHWN4YeCKMM Harpyskam. Tem He MeHee,
pekoMeHyeTcs cobnofjaTb HEKOTOPbIE Mepbl
NPeoCTOPOXHOCTY, YTOBbI HAAOTO COXPaHUTL
CBOWCTBA nsgenvda n obecneunTb MakcManbHO
ANUTENBHbIN CPOK CYX6bI

L @ &

non salire sul top non lanciare
oggetti contundenti sul top

(B3}
e
N, N

usare un sottopentola

non sottoporre
gli spigoli ad urti

non lavorare con coltelli usare taglieri

direttamente sul top



CARATTERISTICHE

TECNICHE

TECHNICAL FEATURES/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/
CARACTERISTICAS TECNICAS / TexHUYecKue XxapaKTepucTUKu

PROPRIETA
PROPERTIES/PROPRIETES/PROPIEDADES/CBOMCTBA

PROPRIETA GENERALI 5
GENERAL PROPERTIES/PROPRIETES GENERALES/PROPIEDADES GENERALES/OBLUVE CBOVICTBA

METODO DI PROVA
TEST METHOD/METHODE D'ESSAI
METODO DE PRUEBAIMETO/] MPOBELEHMA UCIIbITAHUA

PROPRIETA O ATTRIBUTO
PROPERTY OR ATTRIBUTE/PROPRIETE OU ATTRIBUT
PROPIEDAD O ATRIBUTO/CBOVICTBO W/TN ATPUBYT

Sporco, macchie, tacche e difetti superficiali simili
Dirt, stains, nicks and similar surface defects

UNITA
UNIT/UNITE/UNIDAD/UNIT

VALORI
VALUES/VALEURS/VALORES/TIOKASATE/IN

Sahssures taches, entailles et autres défauts de surface similaires mma2/m2 <1
Qualita superficiale EN 438-2:2019 cl.4 Suciedad, manchas, mellas y defectos superficiales similares
Surface quality/Qualité de la surface/Calidad de la superficie/<a4ecTs0 noBepXHOCTH i : 3arpsisHeHs, NATHa, LapaniHel ¥ I0A0GHbIE AEMEKTbI MOBEDXHOCTH
Fibre, peli e graffi
Fibres, hair and scratches/Fibres, poils et rayures mm/m? <10
Fibras, pelos y arafiazos/Bo/1oKHa, BONOCbI U LjapanuHbl
. Tolleranza di spessore
EN 438-2:2019 cl.5 Thickness tolerance/Tolérance d'épaisseur/Tolerancia de espesor/Jonyck Ha TONLMHY mm 0,9+£0,10
0. Lunghezza e larghezza mm
EN 438-2:2019 cl.6 Length and width/Longueur et largeur/Longitud y anchura//lnvHa v wmpnHa +10/-0
ToIIeranze dimensionali o PP, "
" g Rettilinearita dei bordi
/Tolérances EN 438-2:2019 cl.7 Straightness of edges/Rectitude des bords/Rectitud de los bordes/ TpsiIMOIMHEIHOCTb Kpaes mm/m =15
Toleranmas dimensionales//Jorycki Ha pasmepbl ont 3
N ogonalita
EN 438-2:2019 cl.8 h gona ih e idad/OpTOrOHaMbHOCTS mm/m <15
Planarlta (mlsurata su fogll |nter|)
EN 438-2:2019 cl.9 6 sur des feuilles entiéres) mm/m <60
P/anltud(medlda en hc/as enteras)/ﬂnocmcmomb{M3mepnemﬂ Ha LenbIX mcTax)
PROPRIETA SUPERFICIALI E FISICHE
SURFACE AND PHYSICAL PROPERTIES/SURFACE ET PROPRIETES PHYSIQUES/SUPERFICIE Y PROPIEDADES FISICAS/TTOBEPXHOCTb M ®U3NYECKIE CBOVICTBA
Reslstenza all'usura superficiale N -
G 5. Punto iniziale Giri
Resistonci 'g;%‘és;ﬁ[e' " Ug;'f:;gis L)Zf;giocy noBepXHOCTH EN 438-2:2019 ¢l.10 Initial point/Point initial/Punto inicial/HayansHasi Touka Laps/Tours/Vueltas/Kpyru 2200
Re5|stenza all'i mmersnone |n acqua bollente Aspett Classificazi
toil in boiling water/R jion dans l'eau bouillante EN 438-2.12 Spetto assiicazione 5
Resrstencra ala inmersion en agua hrrwendo/)/cmwwwsocrb K MOPYXKEHWMIO B KUMALLYHO BOAY Aspect/Aspect/Aspecto/AcneT a C naccuguaLns
Resistenza al vapore P
i sl ; Aspetto Classificazione
Vapour resistance/Résistance a la vapeur EN 438-2:2019 cl.14 P .
Resistencia al vapor/yCTO/YMBOCTb K BO3AEHCTBUIO NapoB Aspect/Aspect/Aspecto/AcrekT a C naccupukaLms 5
Resistenza al calore secco (160 °C/20’) EN 438-2:2019 ¢l16 Aspetto Classificazione s
Resistance to dry heat/Résistance a la chaleur séche -2l - P - e
Resistencia al calor seco/YCTOIYMBOCTb K CYXOMy Tensy Aspect/Aspect/Aspecto/AcriexT Cl Cl ( (naccugmkaLns
Resistenza al calore umido (100 °C/20") Aspetto Classificazione 5
Damp heat resistance/Résistance & la chaleur humide EN 438-2:2019 cl.18 i . P,
Resistencia al calor himedo/YcToO#4YMBOCTb K BAXXHOMY Terly Aspect/Aspect/Aspecto/AcriekT Cl Cl ( (naccupukaums
Stabilita dimensionale a temperature elevate vV Longitudinale %
5 5 ri ne dimensional mul ongitudinale % <0,55
Dimensional stabilty at high temp & haute temp EN 438-2:2019 ¢l.17 Cimﬁazt:ee e dime sgar?gg cumulativa cumulé
CrabuibHOCTL pasMggg:San BbICOKYIX TEMIEPATYPaX Cambio dimensional acumulativo/KymynsiTUBHOE U3MeEHEHE PasMePOB Trasversale % <1,05
Resistenza all'impatto con sfera di piccolo diametro Forza
Small-diameter ball impact resistance/Résistance a l'impact des billes de petit diamétre " >
Resistencia al impacto de bolas de pequerio diametro/ EN 438-2:2019 cl.20 Strength/Force/Fuerza/lTpoyHOCTb N 20
YCTOMYMBOCTb K yAapam LapoB Masioro guameTpa
iflessione speculare della superficie iflessione speculare della superficie
Riflessi lare dell rfici Rifl lare dell rfi "
Specular surface reflection/Réflexion spéculaire de la surface ISO 2813 Specular surface reflection/Réflexion spéculaire de la surface Unita gloss 8+ 16a85°
Reflexion especular de la superficie/CriekynsipHoe oTpakeHue noBepxHoOCT1 Reflexién especular de la superficie/CriekynspHoe oTpaxkeHue noBepxHOCTH
Re5|stenza alle fessurazmnl [P
Aspetto Classificazione
EN 438-2:2019 cl.23 ificati i >4
Resistencia a/ agrietamiento/ycTONYMBOCTb K PAaCTPECKMBAHUIO Aspect/Aspect/Aspecto/AcriekT c naccnguaLs
Resistenza alla scalfittura -
Scratch resistance/Résistance aux rayures EN 438-2:2019 cl.25 ?Spe&o VAspectolA {(:,‘Ias_s_lflqazmng Clasiicacion " 24
Resistencia a os arafiazos/yCTORYMBOCTb K LiapaniHam SPeCUASPEC/ASPECo/ACTIEKT J1accnpukalns
Resistenza alle macchie Gruppo 1e 2 P— 5
! Akl Aspetto Classificazione
Scratch resistance/Résistance aux rayures EN 438-2:2019 cl.26 ocifmaft P o cifinanid
Resistencia a los arafiazos/yCTOMYMBOCTb K LiapanuHam Aspect/Aspect/Aspecto/AcriekT Gruppo 3 Cl Cl Knaccupukauyms >4
Solidita del colore alla luce (arco allo Xeno) CIaSS|f|caZ|one scala dei grigi
Colour fastness to light(Xenon arc)/Solidité des couleurs a la lumiére(arc au xénon) EN 438-2:2019 .27 Contrasto en niveaux de gris >4
Solidez de los colores a la luz(arco de xendn) e cl. Contrast/Contraste/Contraste/KoHTpacT Clasificacion en escala de grises =
YCTONMBOCTD LiBETa K CBETY(KCEHOHOBas Ayra) Knaccupukaims cepbix OTTeHKOB
Resistenza superficiale (point to point) ” B
s . Surface resistance/Résistance de la surface Q 1x10"%1x10
Proprieta elettrostatiche Resistencia superficial/ConpoTuBeH1e nosepxHocTyH
E ropriétés q _
Pmpiedades%/e&msta’licas/Snewpocramweexme cBovicTea EN 61340-4-1 Resistenza di volume (vertical) 10 12
Volume resistance/Résistance au volume Q 1x107+ 1x10
al volt onpor! o6bemy
Densita Densita 3 >
Density/Densité/Densidad/[1noTHoCTb ENISO 1183 Density/Densité/Densidad/110THOCTb glem 2135
Resistenza agli acidi Conformita » ) Conforme
Acid resi 29 aux Resi ia a los 4cidos/KUCI0TOCTONKOCTb SEFA 8-PL-2010 metodo 8.1 Chemical Spot Test Compliance/Conformité/Conformidad CompliantConforme/Conforme
CooTseTcTBME TPEGOBAHUAM CooTBeTCTBME TPEGOBAHUAM
ALTRE PROPRIETA
OTHER PROPERTIES/AUTRES PROPRIETES/OTRAS PROPIEDADES//IPYIVIE CBOVICTBA
Emlsslone di formaldeide EN 13986 EmlSSIOI’]I formaldeide Classificazione E1
/Emission de é ‘mision de /Omuceusi opmanbaerviaa /Emission de é ‘mision de Ommcens popmarnbaervaa Classificatit i Clasificacion/Knaccugukauyms
Greenguard Gold Certification Emissioni di composti organici volatili Conformita

Emlssmne prodom chimici organici volatili
de formaldéhyde/Emision de

Smucens popmansaeriaa

Low Chemical Emission UL 2818

Emissions of volatile organic ons de é iques volatils
Emisiones de compuestos organ/cas volatiles/BbI6pOChI NETY4YMX OPraHUYeCKNX COEANHEHMI

Compliance/Conformité/Conformidad
CooTBeTcTBYUe TPeGOBaHUAM

Greenguard Gold Certification

Igiene
Hygiene/Hygiéne/Higiene/l nrueHa

NSF/ANSI 35

Idoneita allimpiego come superfici di lavoro e non di lavoro delle attrezzature per il servizio
alimentare sulle quali non & previsto, previsto o ragionevole il contatto diretto con gli alimenti
durante le normali operazioni di preparazione o mantenimento

Conformita
Compliance/Conformité/Conformidad
CooTBeTCTBUE TPEGOBAHUAM

NSF Certification

Contatto alimentare
Food contact/Contact avec les aliments/Contacto con alimentos/<KOHTaKT € ruLLeBbIMM NPOAYKTaM1

Regolamento UE n° 10/2011
e successivi emendamenti

Idoneita
Suitability/Adéquation/ldoneidad/ JpuroaHocTs

Conformita
Compliance/Conformité/Conformidad
CooTseTcTBME TPEGOBAHUAM

Conforme-condizioni d'uso riportate
nella Dichiarazione di Conformita
CompliantConforme/Conforme
CooTBeTcTBUE TPEOGOBAHUAM

FENIX® Worktop

CARATTERISTICHE
TECNOLOGICHE
ED ELEGANZA
SENZA TEMPO

EN_Technological features and timeless
elegance

FR_Caractéristiques technologiques et
élégance intemporelle

ES_Prestaciones tecnologicas y elegancia
atemporal

RU_TGXHOJ’\OI’VNSCKMG BO3MOXXHOCTU N
HenoABnacTHaa BpeEMeHW 3/1eraHTHOCTb



Profilo squadrato

Y

A

Profilo top squadrato
Lastra con spessore 2-4 cm
a pasta piena per tutte le finiture.

10

FENIX® Worktop

11

COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS

COULEURS DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

B ACCOPTUMEHTE NPEAJIAIAIOTCA PA3HbIX LIBETOB

EN_Square countertop edge FR_Profil plan de travail bord droit
Full-paste 2-4 cm thick slab for all finishes. Dalle avec épaisseur 2-4 cm en plaine
masse pour toutes les finitions.

ES_Perfil de encimera rectilineo RU_lMpsimoyronbHblit npodunb
Placa maciza de 2-4 cm de espesor con CTONeLWHNLbl
todos los acabados. MonHoTenas nauTa TONWMHOM 2-4 cM ANng

BCEX BApNaHTOB OTAENKM.

1



FINITURE
FENIX

FENIX FINISH / FINITION FENIX / ACABADO FENIX / FENIX OTAENTKA

disponibile vasca in abbinamento al top / sink available to match with worktop / évier disponible pour s’assortir au pdt
fregadero disponible a juego con la encimera/ pakoBuHa B TOH CTOJIeLLHULE

BIANCO CALDO OPZ. 0032 GRIGIO ANTRIM OPZ. 0752

]

FUMO OPZ. 0718 BLU SHABA OPZ. 0792

NERO OPZ. o720 GRIGIO ARAGONA OPZ. 0793

GRIGIO BROMO OPZ. 0724 VERDE KITAMI OPZ. 0794

VERDE COMODORO OPZ. o750




Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques

Elementos técnicos / TEXHNYECKVE DNEMEHTbI

FENIX® Worktop

ml
400 max

DESCRIZIONE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ O[TUCAHVE

MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES
MEDIDAS/ PABMEPbI

PROFONDITA
DEPTH/ PROFONDEUR
PROFUNDIDAD/ [71YBVIHA

CODICE
CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques

Elementos técnicos / TeXHUYECKNE SNEMEHTbI

Top al ml (lunghezza max cm 400)
senza alzatina

Worktop per Im (max length 400 cm)
whithout splashback

Plan de travail au ml (longueur max 400 cm)
sans dosseret

Encimera por ml (longitud mdx. cm 400)
sin copete

CronelHnya 3a nor. M.(maxc. anHa 400 cm)
6e3 [pUCTEHHBI NAHTYC

H2P6lalml

H4P61alml

TFEN205

TFEN405

Top con foro per cucina ad angolo
Worktop with hole for corner kitchen

Plan de travail avec découpe
pour cuisine d’angle
Encimera con orificio para
cocina en dngulo
CronelwHmya ¢ 0TBEPCTEM
0151 Yr0BOM KyXHM

H2P61

H4P61

TFEN265

TFEN465

Top angolo 110x110

con foro per cucina ad angolo
Worktop for corner unit 110x110
with hole for corner kitchen

Plan de travail d’angle 110X110
avec découpe pour cuisine d’angle
Encimera dngulo 110x110

con orificio para cocina en dngulo
Yrnogas ctonewnya 170 x 110

C OoTBEPCTMEM AN ymo/?o% KyxXH1

H2P61

H4P61

TFEN266

TFEN466

Penisola al ml (L.max cm 400)

Peninsula per Im (max. length 400 cm)

Péninsule au ml (L. max 400 cm)

Peninsula por ml (L. méx. cm 400)

[MonyocTpos 3a for. M (Maxe. AnvHa 400 cm)

H2P645alml
H2P955alml
H2P122alml

H4P645alml
H4P955alml
H4P 122 alml

TFEN235
TFEN243
TFEN247

TFEN435
TFEN443
TFEN447

Topisolaal mq
N.B.: minimo di fatturazione 1 mq

Island worktop per m?
N.B.: minimum billing amount 1 m?

Plan de travail llot au m?
N.B. : quantité minimum facturable 1 m?

Encimera isla por m?
Nota: minimo de facturacién 1 m?

Crosel

Mla OCTPOBa 3a KB. M

H2almqg

H4 almg

TFEN248

TFEN448

FENIX® Worktop

DESCRIZIONE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ O[TUCAHUVE

MISURE (cm)
DIMENSIONS/ MESURES
MEDIDAS/ PABMEPbI

PROFONDITA
DEPTH/ PROFONDEUR
PROFUNDIDAD/ [71YBUHA

CODICE
CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

Top per base angolo anta curva

Worktop for curved door
corner base unit

Plan de travail pour élément
bas d’angle porte incurvée
Encimera para mueble

bajo dngulo puerta curva

CTonelHnya yrnosoit Tymbb!

C U30MHYTOM CTBOPKOM

H2almg

H4 almg

TFEN250

TFEN450

Topisola curva

Curved island worktop

Plan de travail ilot incurvé

Encimera isla curva

CToneluHnLa ocTpoBa
V30rHyTOM OPMBI

H2almg

H4almg

TFEN250

TFEN250

Top per base inclinata “Tipo 1”

Worktop for “Type 1” inclined
base unit

Plan de travail pour élément
bas incliné « Type 1»
Encimera para mueble

bajo inclinada “Tipo 1”
CTOneLwHmMLa CKOLLEHHOM
TymObb! « T T»

H2

H4

TFEN2681/2

TFEN4681/2

Top per base inclinata snack
“Tipo 2”

Worktop for “Type 2”
snack-counter inclined base unit
Plan de travail pour élément
bas snack « Type 2 »

Encimera para mueble

bajo inclinada snack “Tipo 2”
CTonewHmya CKOLIEHHOM

TyM6b! — 6apHoro ctona «Tin 2»

H2

H4

TFEN2691/2

TFEN4691/2

Top per base inclinata snack
“Tipo 3”

Worktop for “Type 3”
snack-counter inclined base unit
Plan de travail pour élément
bas snack « Type 3»

Encimera para mueble

bajo inclinada snack “Tipo 3”
CTonewwHmya CKOLEHHOM

TyMOEbI — 68pHOro cTona « T 3»

H2

H4

TFEN2693/4

TFEN4693/4




Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TEXHNYECKVE DNEMEHTbI

Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TeXHUYECKNE SNEMEHTbI

: e sl oY X e 20 ]
FENIX Workto P PROFUNDIDAD/ IT1YBUHA FENIX" Workto P PROFUNDIDAD/ I/1YBUHA
DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
DESCRIPCION/ OMCAHVE MEDIDAS/ PABMEPb! CODIGO/ KOA DESCRIPCION/ ONCAHVE MEDIDAS/ PASMEPbI CODIGO/ KOA
. Top isola con stondatura 180° H2alml TFEN2618 Fianco per penisola/isola L4P64,5H84 TFENF4384
er modello Clover
P ~ L4P955H84 TFENF4684
Island worktop rounded at 180° N
Y N
for Clover model P 7 P 2 Side panel for peninsula/island L4P122H84 TFENF4784
Plan de travail ilot avec arrondi 180° , 7 7
L for modele Clover p 4 // | L4P64,5H85 TFENF4385
l |
p 400 ma j j ° 7 4
g x Encimera isla con redondeo 180 / . ! Panneau latéral pour péninsule/ilot L4P955H85 TFENF4685
< for modelo Clover v 7 | } ”
~ P P
~ 7 . |
838"/ CTonetuHnLa 0CTPOBa C 3aKpyriieHem . ///‘ : P 7 L4P122H85 TFENF4785
- 180° ans mogenu Clover o | /7 ) )
" v 7 4 Lateral para peninsula/isla L4P645H 88 TFENF4388
7
/\/// L4P955H88 TFENF4688
e CAKOBAS FAHATE ARE FOMVOCTRIOBA WA OOTAORE
//ﬁ\ “L2P61HS84 TFENF2184 ’\ y 7 bokoBast naHess 47151 oyocTpoBa v 0CTPOBa L4P 122 Haes TEENFATSS
PARENE Fianco per top P 61 “L2P61HS5 TFENF2185
///; % 3 “L2P61HS8 TFENF2188 64,5/955122 > 7L L4P64,5H90 TFENF4390
a4 // I *L2P61H90 TFENF2190
///j 7 y I Side panel for D 61 worktop L4P955H90 TFENF4690
71 |
Vs
/;/ 7 : | “L4P61HS84 TFENF4184 L4 P122H90 TFENF4790
| J Panneau latéral pour plan de travail P 61 “L4P61HS85 TFENF4185
| *L4P61HS88 TFENF4188
| *L4P61H90 TFENF4190
Lateral para encimera P 61
bokosas raxesns 414 cToneLHnyb! L 67
Schienale sp.2.cm almg TFENS10
N.B.: minimo di fatturazione 0,5 mq
Back panel thickness 2 cm
N.B.: minimum billing amount 0,5 m?
Crédence ép.2cm
N.B. : quantité minimum facturable 0,5 m?
Respaldo esp. 2cm
Nota: minimo de facturacién 0,5 m?
CTeHoBas naHess TOoALL. 2 Ch
RN X . - “L2P64,5H 84 TFENF2384 i
P ~ Fianco per penisola/isola
, 4 Y 2 L2P955H84 TFENF2684
v .
, 7 | *
, 4 | Side panel for peninsula/island L2P122H84 TFENF2784
|
j *L2P64,5H85 TFENF2385
Panneau latéral pour péninsule/ilot “L2P955H85 TFENF2685
H .
L2P122H85 TFENF2785 ~ Alzatina alluminio sp. 2,5 cm al ml Hlalml NB: per colori disponibili vedi pagina 21
Lateral para peninsula/isla “L2P645H 88 TFENF2388
7 Aluminium splashback per Im thickness 2,5cm N.B.: for available colours see page 21
“ “L2P955H88 TFENF2688
64,5/95,5/123\'/ L BokoBas naHesib 4518 NomyoCTpOBa uin 0CTPOBa 2P 122188 TEENF2788 ! Dosseret en aluminium ép. 2,5 cm au ml N.B.: pour les couleurs disponibles, voir page 21
*L2P64,5H90 TFENF2390 1 Iii1 Copete de aluminio esp. 2,5 cm por ml Nota: colores disponibles en la pdgina 21
25
*L2P955H90 TFENF2690 ATOMUHNEBDBIA MPUCTERHBINA MANHTYC
TOA. 2,5 CM X 1O M
*L2P122H90 TFENF2790

* | fianchi L 2 non sono portanti / sides W 2 are not |
los lateral no son portantes / cTc HoTCS

AOTCA

oad-bearing / les panneau latéral L 2 ne sont pas porteurs /
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Elementi tecnici Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TEXHNYECKVE DNEMEHTbI Elementos técnicos / TeXHUYECKNE SNEMEHTbI
F E N I X WO rkto p PROFUNDIDAD/ I'JTYBVIHA F E N I '( WO rkto p PROFUNDIDAD/ I'TTYBVIHA
DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE DESCRIZIONE MISURE (cm) CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES CODE/ CODE
DESCRIPCION/ ONTUCAHWVE MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ KOA DESCRIPCION/ O[TUCAHWVE MEDIDAS/ PABMEPbI CODIGO/ KOO

L2P64HB84 TFENF2284
Top al ml (lunghezza max cm 400) H2P64alml TFEN206 ) R
. Fianco per top P 64 L2P64H85 TFENF2285
senza alzatina
“L2P64H88 TFENF2288
Worktop per Im (max length 400 cm) H4P64alml TFEN406 *L2P64H90 TFENF2290
whithout splashback Side panel for D 64 worktop
HE ml Plan de travail au ml (longueur max 400 cm) L4P64HB84 TFENF4284
400 max sans dosseret Panneau latéral pour plan de travail P 64 L4P64HB85 TFENF4285
64
T Encimera por ml (longitud mdx. cm 400) L4P64H88 TFENF4288
i L4P64H90 TFENF4290
sin copete
Lateral para encimera P 64
CronelHnya 3a nor. M.(maxc. anHa 400 cm)
025 [IpHCTERHBIT AHTYC bokosasi naHesns 4ns cTofewHnb! L 64
Top con foro per cucina ad angolo H2 P64 TFEN263
Worktop with hole for corner kitchen H4P64 TFEN463
Plan de travail avec découpe
pour cuisine d’angle
Encimera con orificio para P RN ) . - ‘L2P67 H84 TFENF2584
cocina en dngulo p - Fianco per penisola/isola L2 P 101H 84 TFENF2884
Cronew g ¢ oTBeCTHEM e p A *L2P67 H85 TFENF2585
o 7 0 "L2P101H85 TFENF2885
1151 YIriioBOWN Ky XHY
A / v /‘/ | Side panel for peninsula/island ‘L2P67 H88 TFENF2588
e e | *L2P101HE8 TFENF2888
/ 0 . *L2P67 H90 TFENF2590
’ i b ) S "L2P101H90 TFENF2890
- e (e Panneau latéral pour péninsule/ilot
a | Ze
H v LAP67 H84 TFENF4584
T l0113,5x113,5 H2P64 TFEN264 L 27 L4P10LH 84 TFENF4884
op angolo 113,5x113, Iy Lateral para peninsula/isla L4P67 H85 TFENF4585
con foro per cucina ad angolo 7 L4P 10LH85 TEENF4885
- 7/
Worktop for corner unit 113,5x113,5 H4 P64 TFEN464 FY y 4 L4P67 HS88 TFENF4588
with hole for corner kitchen 671101 ¥ L4P101H88 TFENF4888
~L bokoBas naHenb 45151 NONYOCTPOBa M OCTPOBa
Plan de travail d’angle 113,5X113,5 - DOKOBas MareNe A1 MOJyOCTpOBa Wik OCTDOB L4P67 H90 TFENF4590
avec découpe pour cuisine d’angle L4P101H90 TFENF4890
Encimera dngulo 113,5x113,5
con orificio para cocina en dngulo

Yrnosas ctonewnnya 113,56 x 1135

C OTBEPCTHEM L7151 YITI0BOW KYXH

. H2P67alml TFEN236
Penisola al ml (L.max cm 400) H2P101alml TFEN245
Peninsula per Im (max. length 400 cm)
- H4P67alml TFEN436
R Péninsule au ml (L. max 400 cm) H4P101alml TFEN445

Peninsula por ml (L. mdx. cm 400)

MonyocTpos 3a nor. M (Maxe. gnHa 400 cm)

* | fianchi L 2 non sono portanti / sides W 2 are not load-bearing / les panneau latéral L 2 ne sont pas porteurs /
los lateral no son portantes / cT e 5 M

B4,




Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TEXHNYECKVE DNEMEHTbI

FENIX® Worktop | EEEE

Alzatine

Technical elements / Eléments techniques

Elementos técnicos / TeXHUYECKNE SNEMEHTbI

CODICE
TIPO LAVORAZIONE / TYPE OF PROCESSING / YPE DE TRAITEMENT / TIPO DE TRATAMIENTO / TUIM OBPABOTKY CODE/ CODE
CODIGO/ KOA
foro rubinetto /tap hole / T9FRU
découpe robinet / orificio grifo / otsepctvie nog kpa+
foro + griglia areazione per top colonna / hole + aeration grille for worktop column /
découpe + grille d’aération pour dessus de colonne / orificio + rejilla aireacién encimera columna / TIFGA
OTBEPCTNE + BEHTUSIUNOHHAS DELLETKE /151 BepXa Luxacba—meHana
lavorazione fuori squadro / out-of-plumb processing /
e e . . . TOLFS
modifications hors d’équerre / mecanizado medidas especiales / 06patoTa Henpambix yrnos
scassi per pilastri /cut outs for pillars / T9SCP
découpes pour piliers / aberturas para pilares / yrnyénerus nog nunscTps
magg. terminale tipo “A” e “C” /type “A” and “C”end unit surcharge / TOTE]
suppl. élément d’extrémité type « A» et « C» /recargo terminal tipo “A”y “C” / non. Topuesos anemeHT Tura «A» u «C»
magg. terminale stondato / rounded end unit surcharge / T9TE
suppl. élément d’extrémité arrondi / recargo terminal redondeado / fon. saxpyrierHsii TOPLEBOI aremeHT
stondatura penisola P 64,5/ rounding peninsula D 64.5 / TOST]
arrondi péninsule P 64,5 / redondeado peninsula P 64,5 / sakpyrrertsii rnonyocTpos LU 64,5
stondatura penisola P 95,5/ rounding peninsula D 95.5 / T9ST2
arrondi péninsule P 95,5 / redondeado peninsula P 95,5 / sakpyrnertsii nonyocTpos L 95,5
lavorazione per p.c. induzione /work for induction hob / T9PCI
modifications pour table cuisson induction / mecanizado para p.c. induccidn / 06patoTka 4115 uHAYKUMOHHON BAPOUHOM NaHemm
foro speciale su top /special hole on worktop / TOFST
découpe spéciale sur plan de travail / orificio especial sobre encimera / crieLmansHoe 0TBERCTHE B CTOMELIHMLE
scasso anteriore a vista / front cut out, finish as worktop / T9SCV
découpe frontal, finition en plan de travail / abertura frontal, acabado como encimera / ppoHTanbHbI BoIPES, OTAENKE KaK CTOMELIHMLE
riduzione in profondita al ml / depth reduction perim / TORPD
réduction de la profondeur a ml / reduccion de la profundidad a ml / ymetibiuerve riy6uts 1o v
scasso schienale non rifinito / unfinished back panel cut out / découpe non finie du panneau arriére T9SSP
abertura inacabado en el respaldo / HezakoHuerHas Bbiemka Ha criHKe
scasso schienale rifinito a vista / finished back panel cut out / découpe finie du panneau arriére ToSSV

abertura acabado en el respaldo / roTosas sbikporika saaHe naHenm

20

FENIX® Worktop

ml
1:::; !
st
Brill Nero Titanio Ghisa
verniciato
Silver Grigio Umber Rame
dark selce brunito
Ottone Rame
ml

DESCRIZIONE MISURE (cm) COLORE CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION DIMENSIONS/ MESURES ~ COLOUR/ COULEUR CODE/ CODE
DESCRIPCION/ OMUCAHVE MEDIDAS/ PA3MEPb! COLOR/ UBET CODIGO/ KOA
Alzatina in alluminio sp. 2,5 cm al ml Hlalml brill 092017
chiusura angolare 092029
Aluminium splashback per Im thickness 2,5cm nero 092019N
chiusura angolare 092024
Dosseret en aluminium ép. 2,5 cm au ml titanio verniciato 092019V
chiusura angolare 092027
Copete de aluminio esp. 2,5 cm por ml ghisa 092019G
chiusura angolare 092024G
ASHOMUHUEBBINA NIPUCTEHHBIA NIMHTYC silver dark 092019P
O, 2,5 CM X 11O, M chiusura angolare 092024P
grigio selce 092019S
chiusura angolare 092027
umber 0920197
chiusura angolare 0920247
rame brunito 092019B
chiusura angolare 092024B
ottone 0920190
chiusura angolare 0920240
rame 092019R
chiusura angolare 092024R
Alzatina “Ghost” in plasticasp. 1,5cmalml  H1,5al ml grigio 092008
(lunghezza max cm 400) chiusura angolare 092025

Plastic splashback “Ghost” perm thickness 1,5cm
(max length 400 cm)

Dosseret en plastique “Ghost”ép. 1,5cm au ml
(longueur max 400 cm)

Copete de pldstico “Ghost” esp. 1,5 cm por ml
(longitud max. cm 400)

[nactukoBas NDMCTGHHD/% MANHTYC

Toau. 1,5 cM x nor. m

(Make nnuHa 400 om)
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Vasche da incasso “Drop IN” in abbinamento al top

Built-in sinks “Drop in” to match the worktop / Bacs intégrés “Drop in” dans la partie supérieure
Fregaderos integrados “Drop in” a juego con la encimera / BcTpoeHHble pakosyHb! ‘Drop in” B COYETaHNM CO CTONELLHMLEN

FENIX® Worktop

1. Troppopieno rettangolare 2. Filtro rifiuti integrato

EN_1. Rectangular overflow
2. Integrated waste cover

3. Deep bowl

4. Minimal radius

5. Smartedge H6 mm

FR_1. Rectangular overflow
2. Filtre a déchets intégré

3. Bassin profond

4. Rayon minimal

5. Bordure smart H6 mm

PARTICOLARE VASCA (misure in mm)
Detail of bowl (measurements in mm) / Détail bac (mesures en mm) /
Detalle fregadero (medidas en mm) / fetans yatu Moviki (pasmepsi 8 M)

3. Vasca profonda

610
| |
I I
l 110 . P (modello vasca) , 10 ;Y
| l l |
I 59 : : |
o | |
T
|
o
o
o~
= T -

fondo vasca
inclinato

E colori disponibili a pag.42-43 / colours available on page
couleurs disponibles a la page / colores disponibles en la pagina / ugeta & Hanu-my Ha cTp

ATTENZIONE

E possibile abbinare il piano di lavoro
eil lavello con colori FENIX diversi.

EN_Important
It is possible to combine the worktop and
sink in different FENIX colours.

FR_Attention
Il est possible de combiner le plan de travail
et [évier dans différentes couleurs FENIX.

ES_Atencion
Es posible combinar la encimeray el |
fregadero en diferentes colores FENIX.

RU_BHumaHme!
KOMOWHMPOBATb CTONELLHWLLY 1
a3HbIx UBeTax FENIX.

5.Bordo smart H6 mm

4. Raggio minimo

ES_1. Desbordamiento rectangular
2. Filtro de residuos integrado

3. Cuenca profunda

4. Radio minimo

5. Borde smart H6 mm

RU_T. [pAMOYro/ibHbIN nepems

2. BcTpoeHHbIvi punbTp A/151 OTXO[08
3. [ny6okuii 6acceiH

4. MuHnMansHbIvi paguyc

5. Manbivi kpavi H 6 MM

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES /
CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKIE XAPAKTEPVCTIKIA

-

Resistente agli shock termici
Resistant to thermal shocks
Résistance aux chocs thermiques
Resistente al choque térmico
YcToin4mMBOCTb K TENI0BOMY yAapy

Protezione UV
UV protection
Protection UV
Proteccion UV
3awmta o ynbTpapuoneta

Resistente all’impatto
Resistant to impact
Résistant aux chocs

Resistente a los golpes
YeToiiynBoCTs K yAapam

100% . Effetto lotus
Idrorepellente, antimacchia Lotus effect
Water-repellent, stain-resistant Effect lotus
Hydrofuge, résistant aux taches Efecto loto

Repelente al agua, resistente a las manchas ekt notoca

BopooTTanknBatoLmii, yCToRMBbINA K NATHaM
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Vasche da incasso “Drop IN” in abbinamento al top

Built-in sinks “Drop in” to match the worktop / Bacs intégrés “Drop in” dans la partie supérieure

Fregaderos integrados “Drop in” a juego con la encimera / BcTpoeHHble pakosyiHbl ‘Drop in' 8 co4eTaHn co CTONELIHNLEN

FENIX Worktop

610

500

400

530 larghezza incasso

540

610

440

720

400

440

750 larghezza incasso

760

270

240 max

@ 100 max

380

VASCA
MEDIO

350 max

() 100 max

©)

VASCA
GRANDE

DESCRIZIONE (mm)
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ O[TUCAHUVE

CODICE
CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

Vasca “Medio”

Misure vasca: L 500 P 400 H 200

Base misura minima: 600 mm

Sink “Medio”

Size bowl: W 500 D 400 H 200

Minimum size base: 600 mm

Bac “Medio”

Mesures bac: L 500 P 400 H 200

Elément bas dimension minimum: 600 mm

Cuba “Medio”
Medidas cuba: L 500 P 400 H 200
Mueble bajo medida minima: 600 mm

TFENDV50

Vasca “Grande”

Misure vasca: L 720 P 400 H 200

Base misura minima: 800 mm

Sink “Grande”

Size bowl: W 720 D 400 H 200
Minimum size base: 800 mm

Bac “Grande”

Mesures bac: L 720 P 400 H 200
Elément bas dimension minimum: 800 mm
Cuba “Grande”

Medidas cuba: L 720 P 400 H 200
Mueble bajo medida minima: 800 mm

720

w: /1720 x L1 400 x B 200
HbIVi paamep Tymbbi: 800 M

TFENDV72

Accessorio “Pop-up”
(controllo apertura e chiusura scarico)

“Pop-up” accessory
(drain opening and closing control)

Accessoire “Pop-up”
(contrdle de l'ouverture et de la fermeture du drain)

Accesorio “Pop-up”
(control de apertura y cierre del desagtie)

eM 1 38KDbITUE

08711368
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Vasche integrate in abbinamento al top

Integrated sinks to match the worktop / Bacs intégrés dans la partie supérieure
Fregaderos integrados a juego con la encimera / BcTpoeHHble PaKOBMHBI B COYETAHUM CO CTOMELHVLIEN

FENIX V\/OI’ktOp E colori disponibili a pag.42-43 / colours available on page

couleurs disponibles a la page / colores disponibles en la pagina / ugeta & Hanu-my Ha cTp

e il piano di lavoro i
NIX diversi.

EN_Important
It is possible to combine the wo
sink in different FENIX colours.

FR_Attention
est possible de combiner le plan de travail
évier dans différentes couleurs FENIX.

laencimeray el

1. Troppopieno rettangolare 2. Filtro rifiuti integrato 3. Vasca profonda 4. Raggio minimo 5. Giunzione invisibile

EN_1. Rectangular overflow FR_1. Rectangular overflow ES_1. Desbordamiento rectangular

RU_T. [pAMOYro/ibHbIN nepems

2. Integrated waste cover 2. Filtre a déchets intégré 2. Filtro de residuos integrado 2. BCTPOEHHbII pMAbTP 715 OTXO40B
3. Deep bowl 3. Bassin profond 3. Cuenca profunda 3. [ny60oKuii 6acceri

4. Minimal radius 4. Rayon minimal 4. Radio minimo 4. MyHnManbHbIY pagmyc

5. Invisible junction 5. Jonction invisible 5. Unidn invisible 5. CTbIK HEBUANMBIN

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES /
CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKIE XAPAKTEPVCTIKIA

B PARTICOLARE VASCA (misure in mm)
Detail of bowl (measurements in mm) / Détail bac (mesures en mm) /
Detalle fregadero (medidas en mm) / fetans yatu Moviki (pasmepsi 8 M)

610
i | E o+
I I
I I
I I
; 120 . P (modello vasca) L% |
| I I | -
T 1 1 . : : . - .
} I ! ! } Resistente all'impatto Resistente agli shock termici Protezione UV
! . Resistant to impact Resistant to thermal shocks UV protection
Résistant aux chocs Résistance aux chocs thermiques Protection UV
‘ Resistente a los golpes Resistente al choque térmico Proteccion UV
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100% . Effetto lotus
Idrorepellente, antimacchia Lotus effect
Water-repellent, stain-resistant Effect lotus
Hydrofuge, résistant aux taches Efecto loto
Repelente al agua, resistente a las manchas ekt notoca
fondo vasca BogooTTankusaroumii, yCTORYMBbIA K NATHaM
inclinato

Vasche integrate in abbinamento al top

Integrated sinks to match the worktop / Bacs intégrés dans la partie supérieure
Fregaderos integrados a juego con la encimera / BcTpoeHHble pPakoBMHb! B COHETAHMM CO CTONELLHNILIEN

FENIX Worktop

DESCRIZIONE (mm) CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION CODE/ CODE
DESCRIPCION/ O[TUCAHUVE CODIGO/ KOA

Vasca “Medio” TFENIV50
Misure vasca: L 500 P 400 H 200
Base misura minima: 600 mm
Sink “Medio”
Size bowl: W 500 D 400 H 200
Minimum size base: 600 mm

8
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g
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= Bac “Medio”
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Mesures bac: L 500 P 400 H 200
Elément bas dimension minimum: 600 mm

Cuba “Medio”
Medidas cuba: L 500 P 400 H 200
Mueble bajo medida minima: 600 mm

S

610

500 larghezza incasso

Vasca “Grande” TFENIVT2
Misure vasca: L 720 P 400 H 200

Base misura minima: 800 mm

Sink “Grande”

Size bowl: W 720 D 400 H 200

Minimum size base: 800 mm

Bac “Grande”

Mesures bac: L 720 P 400 H 200

Elément bas dimension minimum: 800 mm
Cuba “Grande”

Medidas cuba: L 720 P 400 H 200

Mueble bajo medida minima: 800 mm

400 profondita incasso

610

720 larghezza incasso

w ] 720 x L1 400 x B 200

270

08711368

Accessorio “Pop-up”
(controllo apertura e chiusura scarico)

240 max

@ 100 max O

“Pop-up” accessory

VASCA ; . .
(drain opening and closing control)

MEDIO

Accessoire “Pop-up”
380 (contréle de l'ouverture et de la fermeture du drain) ‘

350 max

@ 100 max O

Accesorio “Pop-up”
(control de apertura y cierre del desagtie)

VASCA
GRANDE

MeM 1 3aKPbITUE
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Vasche integrate con fondo in acciaio

Integrated sinks with stainless steel bottom / Eviers intégrés avec fond en acier inoxydable

Fregaderos integrados con fondo de acero inoxidable / BcTpoeHHble pakoBUHbI C AHOM 13 HEPXKABEOLLIEN CTAMCTONELLHMLb|

FENIX® Worktop

PARTICOLARE VASCA (misure in mm)

Detail of bowl (measurements in mm) / Détail bac (mesures en mm) /
Detalle fregadero (medidas en mm) / [etans yaim moviki (pasmepsl 8 M)
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fondo vasca

inclinato

ATTENZIONE

E sempre presente un rigo nero
sull’attacco della vasca con il top.

EN_Important
A black line is always present on the attack
of sink with the worktop.

FR_Attention
Ily a toujours une ligne noire sur la
connexion de la baignoire avec le dessus.

ES_Atencion
Siempre hay una linea negra en la conexion
de la bafiera con la parte superior.

RU_BHu1MmaHpe!
Bcerza ecTb YepHasi IMHWSA Ha CoeanHEHNN
BaHHbI CO CTOMELUHULIEN.

Vasche integrate con fondo in acciaio

Integrated sinks with stainless steel bottom / Eviers intégrés avec fond en acier inoxydable
Fregaderos integrados con fondo de acero inoxidable / BeTpoertble paKOBUHbBI C IHOM 13 HED>KEBEIOLLEN CTANNCTONELLHNLDI

FENIX Worktop

610

407

363 larghezza incasso

610

407

463 larghezza incasso

487

610

407

683 larghezza incasso

707

383

363/463/683

DESCRIZIONE (mm)
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ O[TUCAHUVE

CODICE
CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

Vasca “Minimal”

Misure vasca: L 387 P 407 H 200

Base misura minima: 450 mm

Sink “Minimal”

Size bowl: W 387 D 407 H 200
Minimum size base: 450 mm

Bac “Minimal”

Mesures bac: L 387 P 407 H 200
Elément bas dimension minimum: 450 mm
Cuba “Minimal”

Medidas cuba: L 387 P 407 H 200
Mueble bajo medida minima: 450 mm

w: [1387 x 111 407 x B 200

1 pasmep Tymbbl: 450 Mm

TFENVI363

Vasca “Midway”

Misure vasca: L 487 P 407 H 200

Base misura minima: 600 mm

Sink “Midway”

Size bowl: W 487 D 407 H 200
Minimum size base: 600 mm

Bac “Midway”

Mesures bac: L 487 P 407 H 200
Elément bas dimension minimum: 600 mm
Cuba “Midway”

Medidas cuba: L 487 P 407 H 200
Mueble bajo medida minima: 600 mm

oviku: []1487 x L1 407 x B 200
mep Tymbbl: 600 M

TFENVI463

Vasca “Big”

Misure vasca: L 707 P 407 H 200

Base misura minima: 800 mm

Sink “Big”

Size bowl: W 707 D 407 H 200

Minimum size base: 800 mm

Bac “Big”

Mesures bac: L 707 P 407 H 200

Elément bas dimension minimum: 800 mm

Cuba “Big”
Medidas cuba: L 707 P 407 H 200
Mueble bajo medida minima: 800 mm

TFENVI6E83

Vassoio copripiletta per vasche L 363
L 463
L 683

Drain cover tray for sinks

Plateau d’égouttage pour éviers

Cubeta de desagtie para fregaderos

[10A4A0H C KDBILIKON AN CvBa 18 DaKOoBUH

TFENVC45
TFENVC60
TFENVC90
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Vasche integrate in acciaio filotop Vasche integrate in acciaio filotop

Integrated stainless steel sinks flush-mounted / Eviers intégrés en acier inoxydable au ras du plan de travail Integrated stainless steel sinks flush-mounted / Eviers intégrés en acier inoxydable au ras du plan de travail
Fregaderos de acero inoxidable integrados enrasado de encimera / BoTpoeHHble MOVKI 13 HEPXKABEROLLIEN CTaM CKPbITOrO MOHTaXa Fregaderos de acero inoxidable integrados enrasado de encimera / BcTpoeHHble MOVKI U3 HEP>KaBEOLLEN CTANM CKPBITOrO MOHTaxa

FENIX® Worktop FENIX" Worktop

DESCRIZIONE (mm) CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION CODE/ CODE
DESCRIPCION/ OMUCAHVE CODIGO/ KOA

| Vasca “Integra 34” TVFTII340
[ ”””” © ! Misure vasca: L 380 P 440 H 200
- = Base misura minima: 450 mm

Sink “Integra 34”
Size bowl: W 380 D 440 H 200
Minimum size base: 450 mm

440

Bac “Integra 34”
Mesures bac: L 380 P 440 H 200
Elément bas dimension minimum: 450 mm

T [ Cuba “Integra 34"
! Medidas cuba: L 380 P 440 H 200
Mueble bajo medida minima: 450 mm

610

Yatwa moviku ‘Integra 34"
Pasmeps! Yatum movikn: [] 380 x LU 440 x B 200
MuHumanbHbI pasmep Tymbbl: 450 M

340 larghezza incasso

| Vasca “Integra 50” TVFTII500
[ ”””” © ! Misure vasca: L 540 P 440 H 200

. Base misura minima: 600 mm

Sink “Integra 50”
Size bowl: W 540 D 440 H 200
Minimum size base: 600 mm

440

Bac “Integra 50”
Mesures bac: L 540 P 440 H 200
Elément bas dimension minimum: 600 mm

[ I Cuba “Integra 50”
! Medidas cuba: L 540 P 440 H 200
Mueble bajo medida minima: 600 mm

610

500 larghezza incasso Yawa moviku ‘Integra 50"

B PARTICOLARE VASCA (misure in mm) 540 Paameps! Yal moiiki: [] 540 x LU 440 x B 200
Detail of bowl (measurements in mm) / Détail bac (mesures en mm) / ATTENZIONE MurumansHbiit pasmep Tym6bl 600 M
Detalle fregadero (medidas en mm) / [etans yaim moviki (pasmepsl 8 M) Esem pre presente un rigo nero

sull’attacco della vasca con il top.

EN_Important
A black line is always present on the attack
of sink with the worktop.

FR_Attention
Ily a toujours une ligne noire sur la
connexion de la baignoire avec le dessus.

610

| Vasca “Integra 74” TVFTII740
[ 7777777 © : Misure vasca: L 780 P 440 H 200
””””””””” Base misura minima: 900 mm

120 P (modellovasca) 90

ES_Atencion
Siempre hay una linea negra en la conexion
de la bafiera con la parte superior.

Sink “Integra 74”
Size bowl: W 780 D 440 H 200
Minimum size base: 900 mm

—————
-—————4
e ————

RU_BHu1MmaHpe!
Bceraa ecTb YepHasi IMHIUS Ha COeAMHEHUM
BaHHbI CO CTONELUHNLIEN.

610
440

Bac “Integra 74”

Mesures bac: L 780 P 440 H 200

Elément bas dimension minimum: 900 mm
[ Cuba “Integra 74”

! Medidas cuba: L 780 P 440 H 200

Mueble bajo medida minima: 900 mm

200

O

Yata movikn ‘Integra 74"
Pasmeps! Yatum movikn: [] 780 x L1 440 x B 200
MurmmaneHbi pasmep Tym6bl: 900 mMm

740 larghezza incasso

780

fondo vasca
inclinato
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Vasche integrate con fondo Keratek

Integrated sinks with Keratek bottom / Eviers intégrés avec fond en Keratek
Fregaderos integrados con fondo de Keratek / BctpoeHHble pakoBuHbI ¢ AHOM 13 Keratek

FENIX® Worktop

B PARTICOLARE VASCA (misure in mm)
Detail of bowl (measurements in mm) / Détail bac (mesures en mm) /
Detalle fregadero (medidas en mm) / [etans yaim moviki (pasmepsl 8 M)

610

197 P (modellovasca) 100

--—----+
S S

197

fondo vasca
inclinato

ATTENZIONE

E sempre presente un rigo nero
sull’attacco della vasca con il top.

EN_Important
A black line is always present on the attack
of sink with the worktop.

FR_Attention
Ily a toujours une ligne noire sur la
connexion de la baignoire avec le dessus.

ES_Atencion
Siempre hay una linea negra en la conexion
de la bafiera con la parte superior.

RU_BHumaHve!
Bcerzja ecTb YepHas IMHWA Ha CoeaNHEHM
BaHHbI CO CTOMELUHULIEN.

COLORI FONDO
BOTTOM COLOURS / COULEURS DU FOND
COLORES DE FONDO / LIBETA H3A

Black White Dark grey Fango
K86A K96A K99 S3

ABBINAMENTI CON FINITURE TOP
COMBINATIONS WITH WORKTOP FINISHES
COMBINAISONS AVEC DES FINITIONS DE PDT
COMBINACIONES CON LOS ENCIMERA ACABADOS
KOMBUWIHALIY C BbICOKOKAYECTBEHHOW OT/IENKOV

Black White Dark grey
K86A K96A K99
opzionitop | opzionitop | opzionitop
0720, 0750 0032 0718,0724
0792,0793 0748,0752
0794 0725

Vasche integrate con fondo Keratek

Integrated sinks with Keratek bottom / Eviers intégrés avec fond en Keratek
Fregaderos integrados con fondo de Keratek / BctpoerHble pakoBuHbI C AHOM 12 Keratek

FENIX Worktop

DESCRIZIONE (mm) CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION CODE/ CODE
DESCRIPCION/ O[TUCAHUVE CODIGO/ KOA

CTOUMOCTb

. Vasca “Essenza 463” TFENVK463
i Misure vasca: L 463 P 383 H 197

————— Base misura minima: 600 mm

Sink “Essenza 463"

Size bowl: W 463 D 383 H 197

Minimum size base: 600 mm

Bac “Essenza 463"
Mesures bac: L 463 P 383 H 197
Elément bas dimension minimum: 600 mm

S Cuba “Essenza 463"
Medidas cuba: L 463 P 383 H 197

g

610

Mueble bajo medida minima: 600 mm

463 larghezza incasso

- Vasca “Essenza 683" TFENVK683
— Misure vasca: L 683 P 383 H 197

————— Base misura minima: 800 mm

Sink “Essenza 683"

Size bowl: W 683 D 383 H 197

Minimum size base: 800 mm

Bac “Essenza 683"

Mesures bac: L 683 P 383 H 197

Elément bas dimension minimum;: 800 mm

Cuba “Essenza 683"

Medidas cuba: L 683 P 383 H 197

Mueble bajo medida minima: 800 mm

S

610

683 larghezza incasso

D TyM661 800 MM
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Indicazioni progettuali Indicazioni progettual

Design guidelines / Spécifications de conception Design guidelines / Spécifications de conception
Indicaciones proyectuales / YkazaHus 1o npoexT1poBaHMO Indicaciones proyectuales / YKazaHusa No NpOeKTNPOBaHNIO
B ESEMPI DI PROGETTAZIONE/ Some examples / Exemples de conception / M In fase di progettazione del top e opportuno dimensionare gli sbalzi seguendo le
Ejemplos de proyecto / Mpumeps! npoexTrpoanms informazioni tecniche, al fine di non esporre il piano al rischio di rotture durante

l'utilizzo quotidiano.

EN_During the countertop planning  FR_Lors de la conception du plan de

stage, the overhang should be carefully  travail, il convient de dimensionner

considered and the technical advice must ~ les  porte-a-faux ~conformément  aux

be followed to avoid any risk of breakage  informations techniques afin _d'éviter

during routine use of thé surface. toute rupture du plan de travail lors de
[utilisation quotidienne.

ES_Durante el proyecto de la encimera
conviene dimensionar las_ salientes
siguiendo la informacidn técnica, para no
exponer la encimera a riesgos de rotura
durante el uso cotidiano.

CC"OTBETC‘TBM%

i, 4TO6bI I J PIANO “B” © /
DUCKY — MOBPEXAEHNS  Mpu

EXXEeJHEBHOM UCIMO/1b30BaHNN . IAPNOGToELsé Eﬁ?_ll-_leL-lA-g-r-RAAD

Example of slab cut for corner

7 j countertop / Cas de découpe d’un
ATTENZIONE 4 / plan de travail d’angle dans la dalle

. i AR / Hipétesis de corte de encimera
Pertutte le tl“po”tog\e ditopla en angulo sobre la placa /
dimensione “A” deve essere 25 cm per
sp.2cm.

PIANO “A”

EN_Important °
For all kinds of worktop, measurement “A”
must be 26 cm for th. 2 cm.

FR_Attention

Pour tous les types de plan de travail, la
mesure « A » doit étre de 26 cm pour une
épaisseur de 2 cm.

TOP CON SBALZO LATERALE E ES_Atencién

SOSTEGNO A TERRA. Para todos los tipos de encimera la

“A” deve essere di 25 cm max dimension “A” debe ser 25 cm para 2 cm

persp.2 cm. de grosor.

RU_BHvmaHpe!
EN_COUNTERTOP WITH AN OVERHANG AT THE FR_PLAN DE TRAVAIL AVEC PORTE-A-FAUX [N BCex TUNOB CTONELUHWL, pasMep «A»

SIDE AND FLOOR MOUNTING. LATERAL ET AVANT. [OMXEH COCTaBNATb 25 CM ANA TONLLUUHBI
“A” must be 25 cm at the most for th. 2 cm. «A» doit étre de 25 cm max pour une épaisseur de 2 cm. 2cM

ES_ENCIMERA CON SALIENTE LATERAL Y FRONTAL RU.

“A” debe ser mdx. 25 cm para 2 cm de grosor.

o

ATTENZIONE

Non e possibile avere la
corrispondenza delle venature
nelle soluzioni ad angolo.

EN_Important
The veining cannot be made to line up in
a corner solution.

FR_Attention

Il nest pas possible de faire
correspondre les veinures dans les
solutions d’angle.

TOP CON SBALZO LATERALE E

ES_Atencion
FRONTALE. ; No es posible hacer coincidir el veteado
TOP CON SBALZO LATERALE. “A” deve essere di 25 cm max per en las soluciones en dngulo.
“A” deve essere di 25 cm max per sp.2.cm.
RU_BHumaHwme!
Sp.2cm.
HeBO3MOXHO 406UTHLCA
EN_COUNTERTOP WITH OVERHANG AT THE SIDE. FR_PLAN DE TRAVAIL AVEC PORTE-A-FAUX LATERAL. EN_COUNTERTOP WITH AN OVERHANG AT THE FR_PLAN DE TRAVAIL AVEC PORTE-A-FAUX LATERAL COBMECTMMOCTM MPOXNTIOK B yT/I0BbIX
“A” must be 25 cm at the most for th.2cm. «/A» doit étre de 25 cm max pour une épaisseur SIDE AND FRONT. ETAVANT. peLuennsx
de2cm. “A” must be 25 cm at the most for th.2 cm. «A» doit étre de 25 cm max pour une épaisseur
de2cm

ES_ENCIMERA CON SALIENTE LATERAL.
“A” debe ser mdx. 25 cm para 2 cm de grosor.

RU_

ES_ENCIMERA CON SALIENTE LATERAL Y FRONTAL.  RU.
“A” debe ser mdx. 25 cm para 2 cm de grosor.
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Indicazioni progettuali

Design guidelines / Spécifications de conception
Indicaciones proyectuales / Yka3aHus no npoekTPOBaHIIO

Le variazioni di seguito trattate rientrano nei parametri di tolleranza del produttore. E importante tenerle in considerazione anche per
eventuali sostituzioni poiché collegate a diversi periodi di produzione. Nelle finiture con effetti “marmo” € inoltre doveroso precisare che
le venature non sono continue nellaccostamento di piani ad angolo, penisole o per lunghezze superiori ai 3 metri. Durante la fase di

progettazione & bene vengano tenuti in considerazione questi fattori.

JOPF°

7

7

/" ALZATINA
4 o

3000 mm

M IPOTESI TAGLIO TOP ED
ALZATINA SULLALASTRA

Example of slab cut for countertop
and splashback / Cas de découpe
d’un plan de travail avec dosseret
dans la dalle / Hipdtesis de corte
de enci

)
ATTENZIONE

Non é possibile avere la
corrispondenza delle venature tra
alzatina e piano di lavoro.

EN_Important
Itis not possible to get the veins to align
between the splashback and the worktop.

FR_Attention

Il n'est pas possible de faire
correspondre les veinures entre le
dosseret et le plan de travail.

ES_Atencion
No es posible hacer coincidir el veteado
entre el copete y la encimera de trabajo.

RU_BHumaHwe!

Henb3si COBMECTUTb MPOXUIKM
NPUCTEHOYHOIO MAVHTYCa U paboyei
NoBEepPXHOCTMN
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Indicazioni progettuali

Design guidelines / Spécifications de conception
Indicaciones proyectuales / YkazaHns No NPOEKTNPOBAHMIIO

EN_The variations discussed below

fall within the manufacturer’s tolerance
parameters. it is important to take them into
account for possible replacements as they
are linked to different production periods.

In the case of finishes with ‘marble’ effects,
it should also be noted that the veining is
not continuous in the combination of corner
worktops, peninsulas or for lengths of more
than 3 metres. These factors should be
taken into account during the design phase.

FR_Il estimportant d’en tenir compte
pour déventuels remplacements car elles
sont liées a des périodes de production
différentes. Dans le cas des finitions a
effet « marbre », il convient également

de noter que le veinage n'est pas continu
dans la combinaison des plans d'angle,
des péninsules ou pour des longueurs
supérieures a 3 métres. Ces facteurs
doivent étre pris en compte lors de la phase
de conception.

ES_Las variaciones que se comentan

a continuacion entran dentro de los
parametros de tolerancia del fabricante.
esimportante tenerlas en cuenta para
posibles sustituciones, ya que estan
vinculadas a distintos periodos de
produccion. En el caso de los acabados de
efecto «<marmol», también hay que tener
en cuenta que el veteado no es continuo
en la combinacion de remates de esquina,
peninsulas o para longitudes superiores a
3 metros. Estos factores deben tenerse en
cuenta durante la fase de disefio.

TOPA o

/ TOPB
4 o

M IPOTESI TAGLIO TOP
SULLA LASTRA

Example of slab cut for countertop /
Cas de découpe d’un plan de travail
dans la dalle / Hipdtesis de corte de
encimera sobre la placa / Cnyvait

RU_PaccMoTpeHHble HuKe OTKNOHEHWS
HaxofsaTcsa B NpeAenax onyCTUMbIX
napamMeTpoB NPOU3BOANTENS. BaXKHO
YYMTBIBATb WX NMPU BO3MOXHOIN 3aMeHe,
MOCKOSbKY OHU CBA3aHbI C PasHbIMM
nepvroaamu NPoM3BOACTBa. B cnyvae
oTAenKku ¢ athHekToM «<Mpamopa» crneayet
Taloke y4NTbIBaTb, 4TO MPOXMAKM He
ABNAOTCS HEMPEPbIBHBIMU B KOMOUHALMN
YINOBbIX CTOMELUHWLL, NOYOCTPOBOB

WV Npyt ANvHe 6onee 3 MeTpoB. 3Tn
hakTopbl cneayeT y4nTbiBaTh Ha aTane
NpOEeKTUPOBaHUS.

o
ATTENZIONE

Per lunghezze di top superiori a
3 metri non e possibile avere la
corrispondenza tra lastre consecutive.

EN_Important

Whenever a countertop exceeds 3 metres
in length, there will be no alignment between
consecutive slabs.

FR_Attention

Pour des longueurs dépassant les 3 meétres,
il N'est pas possible de faire correspondre les
dalles consécutives.

ES_Atencion

Enlas encimeras de mas de 3 metros de largo
no es posible hacer coincidir el veteado entre
las placas.

RU_BHvMaHwe!

B cnyyae cTonewnuy AnvHol 6onee 3 MeTpoB
HenMb3sa JOBUTbCS COOTBETCTBUA MeXAY
COEAVHEHHBIMV APYT C APYroM MauTamu

35





